



Elnök

Tisztelt Asszonyom!

Tisztelt Uram!

A keresletvezérelt szakképzési rendszer kialakítása érdekében az idei évtől meghatározó szerepet kapnak a gazdasági érdekképviseletek és a gazdasági kamarák a regionális szakképzés alakításában, a Regionális Fejlesztési és Képzési Bizottságok (RFKB) keretében. A **Magyar Kereskedelmi és Iparkamara**, együttműködésben a Magyar Agrárkamarával, kilenc munkaadói és hat munkavállalói érdekképviseleti szervezettel, kérdőíves vizsgálatot végez a vállalkozások szakképzett munkaerő iránti igényéről. **Ebben kérjük az Ön közreműködését!**

A mai Magyarország egyik égető problémája a munkanélküliség, melynek egyik oka a **vállalatok munkaerőkereslete és a munkaerőpiac kínálata közötti eltérés.**

A gazdaságot képviselő szervezetek ezért olyan átfogó vizsgálatot indítanak, mely felméri a cégek által foglalkoztatott szakképzett munkaerő jelenlegi összetételét és azt, hogy az elkövetkezendő 4 évben várhatóan hogyan fog alakulni a szakképzett munkaerő iránti igényük. A vizsgálat során mintegy **13 ezer céget** kérdezzük meg erről. Az eredmények segítségével az RFKB-k javaslatot tesznek arra, hogy hány tanuló beiskolázása célszerű az egyes szakmák tekintetében. Ezzel a vizsgálattal egyrészt ahhoz tudunk hozzájárulni, hogy a **cégek közvetlen közelében megfelelő összetételű legyen a munkaerő-kínálat**, másrészt ahhoz, hogy a szakképzést végző intézmények által kibocsátott **pályakezdők esélyei javulhassanak az elhelyezkedésre.**

Kérjük, hogy segítse munkánkat!

A kérdéseinket annak a személynek szeretnénk feltenni, aki a vállalatnál a HR ügyeket felügyeli és tisztában van a létszámigény középtávon belül várható alakulásával is. A kérdőív megválaszolása körülbelül 15 - 20 percet vesz igénybe. A válaszokat összesítve, statisztikai módszerekkel dolgozzuk fel. A cégek nevével és címével összekapcsolhatóan semmilyen adat nem kerül nyilvánosságra.

Közreműködését azzal szeretnénk megköszönni, hogy a kutatás eredményeinek összefoglalóját e-mail-en elküldjük Önnek.

Kérjük, fogadja bizalommal munkatársunkat!

Budapest, 2008. április 8.

Dr. Parragh László
elnök

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara